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Aos sete dias do mês março.do ano de 2017, com .sede à Av. Ramiro Colleoni. n9 05. Vila Dou.
Santo André, àÉ ll horas, realizou-sd al Octagésima Terceira Assembleia Ordinária. sob a
presídê:ncia dQ Excelentíssimo «Sen:hor Prefeito do l\município de são Bernardo do Campo,
ORLAN:DO. MORANDO JÚNIQRj:e com as presenças dõs Excelentíssimos Senhores Prefeitos, do
municípi:o Ria-Grande da- Seara, LtilS GABÊIEL-FERNÃNDES bA SILVÉIRA; de São Caetano dó
slll, COSE AURICClilo ;JUNlonj de Diadema, [AUiO: M]CHELS; de Ribeirão Pirex, ADLER
ALF:REDE JA;RDIM TEIXEIRA e :de Mauá, ÁTILA CEGAR MONTEIRO JACOMUSSI. Presentes
tãrhlbém ,o vice 'pi'efeito d:e Santo André LUIZ ZACARIAS, o Subsecretário de Estado E:DMUR
MESQUITA e ó Secretário Executivo, FABEO CONSTANTINO PALÁCIO. INÍCIO 0 Presidente
iniciou os tr:abelhas: cumpriniê:atando-:e :agrade.cérído. a .presença de todos e informou a
primeira pau:çp do encontro qlie tratará sobre a Prestação de Contas do exercício 2016, em
:atendimento .à$ exigências dQ.Tribunal de -Contas do,Estado de São Palilo.
Prel9çêQ d :ççnlas: 20aõ
,A fulnciün:á.ria É~líane Cfrqueira da: Sirva, contadora ê Chefe de Controle Interno desta
IhstituiçãQ, reâliíou à apresentação de contas referentes. ao exercício 2016 aos senhores
Prefeitos. A prestação de contas foi apresentada com demonstrações contábeis conforme
recomendlações :da fisi:alizabão dai contas dos-anos -anteriores, sendo esta aprovada em sua
forma, não iêndo aprovados, rio entanto, os gastos realizados na gestão anterior
BggDuste Salarial
O: prêsideóte do Consórcio inicia a discüss.ão acerca do reajuste salarial, pontuando a questão
da data base do dias:ódio de cada uh dos Municípios. -Diante das dificuldades econõnnicas
ênfrentâdas, os É)réfeitO$ de"çideMi em comum acôrdo e unanimamente. tratar do assunto
mensalmente, a fim de avaliar a situação económica e possibilidade de concessão do díssido
para o,2P semeste dé 2017, conforme avaliação do terna

specífica da Billini
O:prefeito Luiz Ga:t)Fiel Fernandes da Silveíra faz a apresentação inicial das necessidades dos
:municípios-de Rio Grande da Serra e Ribélrão Pares, quanto à alteração da Lei Específica da
Bilii:ngs que contém incoerências diante; da situação real das ocupações. Após, solícita que«a
Secretária de Obras de- Riõ Grande da Sofra .lêãli2e a explicação técnica- aos Prefeitos. Na
explanação, informam que não h:á necessidade de alteração da Lei, o que demandada um
largo período até que houvesse aprovação da Assembleia Legíslatívq. Há a possibilidade de
realiza:r as: atteraçõei necessárias através do PDPA
Resposta às demêDd39B:rieamínhad:ãs..ao Goveeóo do Estado
ETYI resposta às demandas éncáhinhadas ao Governo do Estado através do Subsecretário de
Assuntos Metropolitanos na última Assembleia Ordinária, foi apresentado o seguinte: Reunião
cota-o Superintendente do t)AEE, Ricardo Borsari, para tratar da limpeza dos piscinões, a ser
realizada na dia 13/03 às !5:h30; Reunião eom o Secretário de Meio Ambiente. Ricardo Saíres
para tratar da alteração da Lei Específica da Billings (demanda já encaminhada anteriormentel,
a ser realizada no dia 13/03, às 14h, ambas na Secretaria de Meio Ambiente Estadual. O Sr
Edmur Mesquita.Informa que já foi eócam:inhadá a demanda sobre a retomada do GAMESP e a
éxpectatíva é realizar :ieu:ni;ões a cad:a bimestfe ou trimestre.
nformes

O Secretário Exet:utivo dó Consórcio, lábio Const:antino Palácio, inicia a apresentação dos
informes, após colete de assinatura do Estatuto do Consórcio devidamente alterado e
assin:atura da Ata da 82a Asseiúbleia Geral Ordinária. Informou acerca da necessidade de
aprovação por parte das Prefeituras, da 7o medição das alterações dos projetos func:íonaís
relacionados ao Plano de Mobilidade (Santo A:ndré, Mama, Ribeirão Pirex, Diadema e São
Caetano do Sul}, \fisaódo garantir liberação dos recursos para pagamento da contratada e
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continuidade do trabalho. Os demais municípi:os necessitam aprovar os Projetos Funcionais
para iniciar a confecção dos Projetos Básicos. Cont.inuando com os informes, lembrou aos
prefeitos sobro o Seminário Avanços e novos desafios para a regularização fundiária no ABC, a
ser rea:=lizado na próxima quinta-feira, às 9h, no auditório deste Consórcio. Informou ainda,
sobre o pagamento dos valores referentes ao Contrato de Rateio 2017: aguardando
manifestação dos Municípios quanta à opção de parcelamento de dívida (exceta São Bernarda
do Ca:mbo que a:ptou pelo pa:rcélamento em 36 meses e Santo André que optou pelo
parcelamento em 72 mesesj; aguardando Contrato de Rateio do Município de São Cactano do
sui; Aguardando repasse dos Municípios de Diade:ma e Rio Grande da Serra. Ressalva: O
Município de Rio Grande da Serra Informou que Q pagamento da parcela de Janeiro/17 será
realizada no día 15/03 e a parcela de Fevereiro/17, no dia 20/03. O prefeito do Município de
Diadema informou que o pagamento da parcela de Janeiro/17 será efetuado no dia 15/03/27
ENCE.RRAMENTO: Nada mais havendo à tratar, o Presidente Orlando Morando Júnior dá por
cumprid:a a ordem do dia e encerra a Assembleia Extraordinária, às llh30. A presente ata,
após lida e achada c:onforme, vai. assinada pelos Excelentíssimos Senhores Prefeitos. Eu, Fábio
Constantino: Palácio, Secr:etário Executivo do Consórcio, dígitei, conferi e assino abaixo. Região
do Grande ABC, de 2a17. Prefeitos presentes na 83e Assembleia

São Bernarda do Campo

Vice-Prefeito do Município de Santo André

JOSÍ AURit:CHIA JÚNIOR
Prefeito do Município de São Caetano do Sul

...:..ât
Prefeito do Município de Ribeirão vires

RDIM TEIXEIRA



DA SILVEI'RA
Río Grande da Serra

Secretário Executivo da Presidência

Nota; Abaixo da linha supra não jazem parte quaisquer termos constantes na Ata da 83g
Assembleia Ordinária do Consórcio Intermunicipal Grande ABC.


